



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
e-mail: polgarmester.battonya@fabinet.hu
Honlap: www.battonya.hu

25/2016

Jegyzőkönyv

Készült: A Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2016. augusztus 25. napján megtartott **nyílt** üléséről.

Jelenlévő képviselők: Marjai János polgármester
Borsodi János alpolgármester
Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő-asszony
Dr. Hajnal Iván képviselő
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő-asszony

Távolmaradását jelezet: Korobán Éva képviselő-asszony
Molnár Mihály képviselő
Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony

Jelenlévő meghívott: Varga István jegyző
Dr. Czakó Anita aljegyző
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
Bencze Éva bizottsági tag
Janosov Miklós né bizottsági tag

Marjai János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Elmondja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő 4. számú „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási programhoz kapcsolódó eszközátadásról szándéknyilatkozat” című napirendi pont a mai ülésen nem kerül megtárgyalásra. Javasolja, hogy 5. napirendi pontként a bejelentések kerüljenek megtárgyalásra.

Napirend

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
3. VP-721-741.2-16 számú pályázat benyújtása
4. Az 1956-os eseményekre történő emlékezés-sorozat programjának elfogadása
5. Bejelentések

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend – A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Marjai János polgármester előterjesztése a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Elmondja, hogy a legutóbbi nyílt ülés óta több rendkívüli testületi ülés is összehívásra került, az aktuális feladatok megtárgyalása, pályázatok határidőben történő benyújtása érdekében. Nagy öröme szolgálna, hogy bejelentheti; az idei évben is lehetőséget tudunk biztosítani több hátrányos helyzetű gyermek nyári táboroztatására.

Elmondja, hogy a település belterületén, közmunka program keretében, a rossz állapotú útalappal és útszerkezettel rendelkező utak karbantartása zajlik. Megkezdődtek a kátyú javítások, ebből eredően történt egy sajnálatos baleset is. A balesetben megsérült lakosnak jobbulást kíván. A hatósági eljárás meg fogja állapítani ki volt a felelős a sajnálatos esemény bekövetkezéséért.

Elmondja, hogy önkormányzat, a saját tulajdonában álló Pannon Holt-tenger Kft-n keresztül felújítást fog végezni a Pakurár Demeter u. 39. szám 712. hrsz. alatti köztemető ravatalozó épületén. Tárgyalt a temetőt üzemeltető vállalkozóval, aki ígéretet tett arra, hogy saját költségen urnafalat állít az épületben.

Elmondja, hogy benyújtott pályázatokról egy hosszabb tájékoztatást kíván adni a lakosságnak. (A polgármester tájékoztatója a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Ezt követően megköszöni Rausz Adélnak a pályázatok benyújtásához nyújtott segítségét.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő-asszony a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium Szakképző Iskola, Általános iskola és Óvoda, a szülők valamint a tanulók nevében megköszöni Marjai János polgármesternek a lehetőséget, hogy 32 tanuló ingyen táborozhatott. Gyulán. Elmondja, hogy a gyerekek nagyon várták a tábort és jól érezték magukat. Bízik benne, hogy jövőre is részt vehetnek az ingyenes táborozáson.

Tájékoztatja a megjelent képviselőket, valamint a tv nézőket, hogy a Szociális Bizottság minden kedden összeül a lakosság rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás megállapítása iránti kérelmeinek elbírálásához. Július hónapban 13 fő, augusztus hónapban 23 személy részesült rendkívüli települési támogatásban. A lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás július hónapban 6 személy részére került megállapításra, 2 fő esetében megszüntetésre, augusztus hónapban pedig 13 főt részesített a bizottság támogatásban. Az említett időszakban köztemetés 2 alkalommal volt, és 3 fő kapott temetkezési segílyt.

Borsodi János alpolgármester tisztelettel üdvözöli a megjelenteket. Elmondja, hogy munka tekintetében nyáron sem volt megállás. A Calendula tervről elmondja, hogy a programot egy Marshall tervhez tudná hasonlítani. Jelenleg kezdeti szakaszban van, de Simonka György országgyűlési képviselőtől azt a biztatást kaptuk, hogy Cavendula szintű tervek támogatva lesznek.

Ismertet néhány beadott projektötletet.

1. Rekreatív központ létrehozása "Gyógyító Természet" címmel.

2. Gázerőműre építése Battonyán. Beadtunk egy elképzelést, biogáz erőmű megépítésére, amely hulladék hő gyógyító célja történő felhasználását tenné lehetővé. Célja, hogy olyan pihenő központ épüljön, amely az egészséget, humánerőforrás megújulást, gazdaság élénkítést szolgálja.
3. Battonyai Ifjúsági ház és Mesemúzeum, melyeknek a sportpálya mellett lévő épület adna otthont. A helyi fiatalok számára egy olyan találkozó hely lehetne, ahol kulturális igények kielégítése történne (rendezvények, kulturált szórakozás). A Calendula terv kiemelt célja a fiatalok helyben maradásának növelése.
4. Fürdő felújítása, egészségügyi ellátásokkal, szaunával, masszázsszal történő kibővítése is a projektötletek között szerepel. A fürdő épülete 1986-ban került átadásra, az eltelt idő alatt elavult. A projektötlet az üzemeltetővel egyeztetve került beadásra.
5. Koncentrált, összefogott oktatás, közösség fejlesztés, elmaradott rétegek felzárkóztatására jött létre a Fejlesztés SOS után programterv.
6. A kaszinó és szállóter hasznosítása is napirenden van. Dolgoznak rajta, hogy egy komplettebb, kidolgozottabb elképzelés kerüljön beadásra.

Nyitottan várja a további ötleteket a lakosság részéről.

Marjai János polgármester elmondja, hogy ő csak az önkormányzat által beadott fejlesztésekről beszélt, de természetesen, ha aktuális lesz, tájékoztatni fogja a lakosságot.

Zomborác Zita képviselő-asszony elmondja, a kátyúzaskor történt balesetet már említette a polgármester. A hatósági eljárás meg fogja hozni az eredményt. Szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy most van lehetőségünk az önvizsgálatra, annak tekintetében, hogy mennyiben teljesülnek a dolgozók munkavédelmi előírásai.

Marjai János polgármester elmondja, hogy a közmunka program keretében a dolgozók megkapják a szükséges ruházatot, amit nekik használniuk kell.

Takács Dezső képviselő elmondja, hogy szerencsésnek mondhatja magát az a polgár, aki a tv készüléke előtt ül, mivel egy átfogó képet kaphatott arról az erőfeszítésről, amely már egy éve folyik, ennek eredményeképpen számos pályázat került beadásra. A testület is számos döntést hozott ehhez kapcsolódóan. Összességében rengeteget változott a pályázatok kiírásának tartalma is, komolyabb meglepetést csak az újjáéldítés okozott.

Marjai János megkérdezi, hogy van e még valakinek kérdése, hozzászólása. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

203/2016(VIII.25.)KT. Határozat **Jelentés a lejárt határidejű határozatokról**

A képviselő-testület a 147-172 (V.26.), 173-175 (VI.06), 176-179 (VI.14.), 180-189 (VI.28.) 190-198 (VII.21.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző tájékoztatja a lakosságot, hogy a képviselő-testületi ülések előterjesztései, valamint jegyzőkönyvei megtekinthetők a település weboldalán.

Marjai János polgármester elmondja, hogy szeptember közepén ismételten megjelenik a battonyai híreket, melynek keretében egy rövidített változat kerül megjelenítésre a pályázatokkal kapcsolatban.

Marjai János polgármester 10 perc szünetet rendel el.

Marjai János polgármester a szünet leteltét követően megállapítja, hogy az ülés továbbra is határozatképes és a második napirendi ponttal folytatja.

2 Napirend - az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

Marjai János polgármester előterjesztése az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Varga István jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István jegyző elmondja, hogy az önkormányzat 7/2005((IV.29.) számú rendeletével állapította meg Battonya közigazgatási területén a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi és védőnői körzeteket. Tekintettel arra, hogy a rendelet bevezető része a jogszabályi környezet megváltozása miatt már hatálytalan jogszabályokat jelöl meg, szükséges a rendelet hatályon kívül helyezése és azzal egyidejűleg egy új, a hatályos jogszabályi rendelkezésnek, valamint jogszabályi szerkezeti követelményeknek megfelelő rendelet megalkotása. A tervezet a körzethatárokat változatlanul átveszi; rendelkezés történik benne az ügyeleti ellátásról, az iskola-egészségügyi ellátásról, a mellékletben pedig – magasabb szintű jogszabályi rendelkezésnek eleget téve – a székhelyek megjelölése történik, valamint az egyes körzetekben tevékenységet végző orvosok megnevezése a rendelet függelékében került meghatározásra.

Marjai János megkérdezi, hogy van e még valakinek kérdése, hozzászólása. Ezt követően szavazásra bocsájta a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

14/2016(VIII.26.) Önkormányzati rendelet az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról

3 Napirend- VP-721-741.2-16 számú pályázatról

Marjai János polgármester előterjesztése VP-721-741.2-16 számú pályázat benyújtásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy a Vidékfejlesztési program keretében lehetőségünk van pályázat benyújtására, melyben a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges

erő- és munkagépek beszerzése” című VP6-721-741.2-16 számú pályázat benyújtására, melyben a 0675, 0679 hrsz. - ú Klapka utcai külterületi földutak aszfaltozása valósulhatna meg. Ahhoz, hogy be tudjuk a pályázatot nyújtani, szükséges elkészíteni az engedélyes szintű terveket a költségvetéssel együtt, melyet a DUPLEX Kft. 2.700.000 Ft összegért készítene el.

Marjai János megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban.

Borsodi János polgármester elmondja, hogy sajnálatosan a Május 1 utcát nem lehetett a pályázatba bevinni, mivel helyrajzi szám alapján belterületi útnak minősül.

Marjai János polgármester szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

204/2016(VIII.25.)KT. Határozat

A képviselő-testület pályázatot nyújt be a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című VP6-721-741.2-16 számú felhívásra maximum bruttó 100.000.000 Ft összegben a Klapka utca aszfaltozására, melyhez az 5.000.000 Ft önerőt az önkormányzat költségvetésében lévő pályázati tartalék terhére vállalja..

Ezen kívül megbízza a DUPLEX Kft-t az engedélyes tervek elkészítésével maximum bruttó 2.700.000 Ft összegben.

Felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására, valamint a pályázat benyújtására.

Határidő:azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

4 Napirend-1956-os emlékezés-sorozat programja

Marjai János polgármester előterjesztése az 1956-os emlékezés-sorozat programjának elfogadásáról, mely a jegyzőkönyv mellékletként szerepel. Részletesen ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy képviselő-testülete a 198/2016 (VII.21.) számú határozatával döntött arról, hogy önkormányzati szinten kíván megemlékezni az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. Megbízta a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottságot a megemlékezés programjának összeállításával.

A bizottság- a testület döntésének megfelelően- 2016. augusztus 17. napján összeült és elkészítette az előterjesztés mellékletét képező programtervet. A bizottság által elkészített tervezet a helyi közoktatási intézmény vezetőinek, valamint vezető-helyetteseinek véleménye alapján készült.

Varga István jegyző elmondja, hogy a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság megtárgyalta a dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony által elkészített programtervet. Határozatában javasolta annak Flashmobbal és több sporttal történő kiegészítését.

Javasolja, hogy a testület a módosítási javaslatnak megfelelően fogadja el a tervezetet.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

205/2016(VIII.25.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Művelődési, Oktatás és Turisztikai Bizottság által elkészített – „Ezerkilencszázötvenhat, te csillag” – című, 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeinek emléket állító programját, azzal a kiegészítéssel, hogy kerüljön bele Flashmob, valamint több sporttal összefüggő tevékenység.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

5 Napirend- Bejelentések

Borsodi János alpolgármester elmondja, hogy testület egy korábbi ülésén döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a Közép-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány, 1956-os Pályázati Irodához, az 1956-os forradalmat és szabadságharcot felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak emléket állító „Büszkeségpont” létrehozására.

A Közalapítvány hiánypótlásra szólította fel az önkormányzatot. Felhívásban kérte a megemlékezés logójának feltüntetését.

Továbbá kéri, hogy a talapzatra kerüljön egy idézet. Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony több lehetséges javaslattal élt, ezekből a javaslatokból szükséges most dönteni ahhoz, hogy a hiánypótlást határidőben, 8 napon belül tudjunk benyújtani. Javasolja, hogy az emlékművön Márai Sándor *Mennyből az angyal* című költeményének sora kerüljön feltüntetésre.

Márai Sándor: „Mert egy nép azt mondta: „Elég volt.”

Takács Dezső képviselő jónak találja az idézetet.

Marjai János polgármester úgy gondolja, a versrészlet kifejezi '56 szellemét.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

206/2016(VIII.25.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a

Közép-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány, 1956-os Pályázati

Irodához benyújtott pályázathoz az alábbi hiánypótlást nyújtja be:

Az emlékmű talapzatán Márai Sándor, *Mennyből az angyal* című versének következő sorát kívánja feltüntetni: „ Mert egy nép azt monda „Elég volt.”

Marjai János polgármester kérdése, hogy kinek van még közérdekű bejelentése.

Dr. Hajnal Iván képviselő a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke elmondja, hogy több panasz érkezett a lakosság részéről közmunkával kapcsolatban. Elmondja, hogy bizottság javasolja a képviselő testületnek, hogy bízta meg a polgármestert, hogy - a bizottság tavalyi javaslatának megfelelően - készíttessen intézkedési tervet a Városellátó Szervezettel közmunka korszerűsítésére.

Úgy gondolja, hogy a dolgozóknak is biztosítani kellene a toalett használatát.

Marjai János polgármester szavazásra bocsájtja a napirendi pontot.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

207/2016(VIII.25.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság javaslatára- megbízza a polgármestert, hogy a szükséges szakemberek bevonásával készíttessen intézkedési tervet a Városellátó Szervezettel, a közmunkával kapcsolatos ügymenet, munkarend és a munkavégzéssel kapcsolatos ellenőrzési rendszer korszerűsítésére.

Határidő: 2016. szeptember 23.

Felelős: Marjai János polgármester

Dr. Hajnal Iván képviselő elmondja, hogy régóta probléma az önkormányzati porták rendezetlensége. A Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság a Városellátó Szervezet adatszolgáltatására alapozva megvizsgálta azon önkormányzati porták vizsgálatát, melyeknek nincs gazdája. A bizottság elnökeként kéri a polgármestert, hogy tegyen javaslatot az áldatlan állapotok megszüntetésére., az elgazosodott, használatlan porták hasznosítására.

Marjai János polgármester szavazásra bocsájtja a napirendi pontot.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

208/2016(VIII.25.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság javaslatára – megbízza a jegyzőt az önkormányzat tulajdonában lévő porták rendezésére irányuló javaslat kidolgozásával.

Határidő: 2016. október 21.

Felelős: Varga István jegyző

Marjai János polgármester kérdése, hogy kinek van még közérdekű bejelentése

Zomborác Zita képviselő-asszony elmondja, hogy eddig még nem került a testület elé a közbiztonság kérdése. Illegális határátlépésekről érkeznek hírek. A lakosság szeretne tájékoztatás kapni. Véleménye szerint nagyobb a rendőri jelenlét, biztonságban érzi magát.

Marjai János polgármester elmondja, hogy több félreértés volt migránsokkal kapcsolatban. Szepesi Sándor alezredessel, a battonyai Határrendészeti Kirendeltség vezetőjével tárgyalt ez ügyben, aki tájékoztatta arról, hogy, estei határátlépések történtek, rendkívüli esemény nem történt, a lakosság biztonságban van.

Borsodi János alpolgármester a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi bizottság javaslatát tolmácsolja.

Elmondja, hogy szükséges a mezőőri feladatok ellátásának megerősítése, mind szervezeti mind szervezési feladatok tekintetében. Fontosnak tarja, hogy a képviselő-testület együttműködjön a gazdákkal, a helyi gazdák vagyona védve legyen.

A bizottság nevében kéri, hogy a testület vegye figyelembe a mezőgazdasági gazdákkal korábban megtárgyalt megoldási koncepciót.

Ezen koncepció megtárgyalásához kerüljenek meghívásra a gazdák, készüljön egy teljes körű pénzügyi beszámoló, amely tartalmazza a vonatkozó adatokat, bevételi és kiadási tételeket.

Ezt követően felolvassa a bizottság határozatát, javasolja annak elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

209/2016(VIII.25.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság javaslatára – megbízza a polgármestert, hogy tegyen javaslatot a mezőőri feladatok ellátását megerősítendő szervezeti, szervezési feladatok elvégzésére, elvégeztetésére.

Határidő: 2016.09.23.

Felelős: Marjai János polgármester

Dr. Hajnal Iván képviselő megköszöni a Városellátó Szervezet dolgozóinak, hogy az orvosi rendelője előtt található padokat, és szemetest felújították.

Elmondja, hogy a testület egy korábbi ülésén döntött az „Isten Hozta”, „Isten Áldja” táblák kihelyezéséről.

Borsodi János alpolgármester elmondja, hogy fontosnak tartja, hogy a falugazdászok keresztül kibontakozzon egy együttműködés az önkormányzat valamint az Agrárkamara között.

Marjai János polgármester, Dr Hajnal Iván képviselő felvetésére reagál. Elmondja, hogy a testület közösen kimehetne, megnézhetné és kiválaszthatná a legjobb megoldást a kihelyezni kívánt táblák pontos helyét illetően. Elmondja, hogy a Csongrád Megyei Településtudományi Nonprofit Kft. 2016. október 15. napján, szombaton lomtanitást végez. A Kft. kéri a tisztelt lakosságot, hogy a zavartalan lebonyolítás érdekében az elszállításra szánt lomot legkésőbb aznap reggel 6 óráig helyezték ki ingatlanuk elé.

Tájékoztatja, a testületet a szeptemberi programokról.

Tájékoztatja, a testületet a szeptemberi programokról.

Szeptember 3. napján Megyenap kerül megrendezésre Békéscsabán, színes programokkal várják az érdeklődőket. Szeptember 8. napján közmunka kiállítás lesz Békéscsabán, ahol a mi munkásaink által készített termékek is bemutatkoznak. Szeptember 8. napján gazdaggyűlés, 10.én gazdabál kerül megrendezésre. Szeptember 17. én hagyományos szerb ünnep a búzaszentelés lesz, ezt követően bál lesz a Művelődési Házban. Immáron harmadik alkalommal, Szeptember 20. napján megrendezésre kerül a szüreti bál. Szeptember 10.re a Noszvaji napokra kaptunk meghívást, melyen képviseltetni fogja magát az önkormányzatunk.

Marjai János polgármester megkérdezi, hogy van e még valakinek közérdekű bejelentése, majd megköszöni az ülésen történő részvételt és az ülést bezárja.




Marjai János
polgármester


Varga István Tamás
jegyző